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Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură (A.P.I.A.), organ de specialitate al administraţiei 

publice centrale, aflat în subordinea Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, cu personalitate 

juridică, finanţat integral de la bugetul de stat, are ca atribuţii aplicarea măsurilor de sprijin pentru 

producătorii agricoli, finanţate atât din bugetul Uniunii Europene prin Fondul European de Garantare 

Agricolă – F.E.G.A. şi Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală – F.E.A.D.R., cât şi de la 

bugetul de stat. 

Potrivit Legii nr. 1/2004 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei de Plăţi şi Intervenţie 

pentru Agricultură, cu modificările şi completările ulterioare, publicată în Monitorul Oficial al 

României, Partea I, nr.162 din 25 februarie 2004, în subordinea A.P.I.A. funcţionează 42 de centre 

judeţene cu personalitate juridică, care coordonează activitatea centrelor locale existente în structura 

organizatorică. 

În vederea absorbţiei fondurilor europene accesibile ţării noastre în domeniul agriculturii, activitatea 

A.P.I.A. se află într-o permanentă dezvoltare, în acest sens fiind necesară dotarea centrelor locale cu 

spaţii de activitate adecvate, atât din punct de vedere al suprafeţei utile de lucru, cât şi sub aspectul 

standardelor mediului de desfăşurare a activităţii. 

Centrul Local Dumbrăveni din structura organizatorică a A.P.I.A – Centrul Județean Vrancea își 

desfășoară activitatea încă din anul 2006, în imobilele date în folosinţă gratuită de către Stațiunea de 

Dezvoltare Pomicolă Vrancea. Clădirile situate în localitatea Dumbrăveni, jud. Vrancea, se află în 

administrarea Stațiunii de Dezvoltare Pomicolă Vrancea și sunt înscrise în inventarul bunurilor care 

alcătuiesc domeniul public al statului la pozițiile cu nr. MFP 106536, 106542, 106544, 106547, 

144909.  

Conform Procesului verbal încheiat la data de 28.03.2019, privind identificarea scriptică și faptică a 

bunurilor imobile aflate în administrarea Stațiunii de Dezvoltare Pomicolă Vrancea, suprafața de 8000 

mp din bunul imobil înscris în inventarul centralizat la poziția cu nr. MFP 106536, denumit ,,Drumuri 

și platforme”, a fost retrocedată, astfel că în patrimoniul stațiunii a rămas doar suprafața de 2000 mp. 



Imobilele sunt amplasate pe terenul din localitatea Dumbrăveni, jud. Vrancea, în suprafață de 4.013 

mp, tarlaua 55, parcela 1306, parte din terenul aflat în administrarea Agenției Domeniilor Statului și 

înscris în inventarul centralizat la poziția cu nr. MFP 106600. 

Terenul în suprafață de 4.013 mp și construcțiile sunt înscrise în Cartea Funciară nr. 55134 

Dumbrăveni. 

Calitatea de comodatar a A.P.I.A – Centrul Județean Vrancea nu permite efectuarea lucrărilor de 

investiţii și amenajări necesare la imobilele aflate în administrarea Stațiunii de Dezvoltare Pomicolă 

Vrancea și înscrise la pozițiile cu nr. MFP 106542, 106544, 106547, 144909. În scopul îmbunătățirii, 

dezvoltării și eficientizării rețelei de servicii oferite beneficiarilor fondurilor europene, se impune 

preluarea acestor bunuri în administrarea A.P.I.A – Centrul Județean Vrancea. 

Totodată, este necesar ca parte din terenul înscris la poziția cu nr. MFP 106600, în suprafață de 4.013 

mp, tarlaua 55, parcela 1306, din localitatea Dumbrăveni, jud. Vrancea, pe care se află construcțiile 

menționate să treacă din administrarea Agenției Domeniilor Statului în administrarea A.P.I.A – 

Centrul Județean Vrancea. 

De asemenea, se impune modificarea denumirii și codului de clasificație ale bunurilor imobile din 

localitatea Dumbrăveni, județul Vrancea în concordanță cu specificul activității Centrului Local 

Dumbrăveni din structura organizatorică a A.P.I.A – Centrul Județean Vrancea. 

Imobilele ce fac obiectul hotărârii de Guvern nu sunt grevate de sarcini, nu fac obiectul unor cereri de 

revendicare/restituire şi nu se află în litigii pe rolul instanţelor judecătoreşti. 

Realitatea, necesitatea și oportunitatea promovării proiectului de act normativ aparțin inițiatorilor, 

respectiv Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, Stațiunea de Dezvoltare Pomicolă Vrancea 

și Agenția Domeniilor Statului,  prin Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, în temeiul art. 1, lit. 

b) din Regulamentul privind procedurile, la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea şi 

prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum şi a 

altor documente, în vederea adoptării/aprobării, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 561/2009. 

Precizăm că proiectul de hotărâre a Guvernului nu are impact asupra domeniilor social, economic şi de 

mediu, asupra bugetului general consolidat sau asupra legislaţiei în vigoare, este un act administrativ 

individual, astfel încât intră sub incidenţa prevederilor art. 2 alin. 2 al Hotărârii Guvernului 

nr.1361/2006 privind conţinutul instrumentului de prezentare şi motivare a proiectelor de acte 

normative supuse aprobării Guvernului, cu modificările şi completările ulterioare. 

 

 

 

 

 



 

 

Având în vedere cele prezentate mai sus, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului 

privind modificarea datelor de identificare ale unor bunuri aflate în domeniul public al statului şi în 

administrarea Stațiunii de Dezvoltare Pomicolă Vrancea, precum și transmiterea unor bunuri imobile 

aflate în domeniul public al statului din administrarea Stațiunii de Dezvoltare Pomicolă Vrancea și din 

administrarea Agenției Domeniilor Statului în administrarea Agenţiei de Plăţi şi Intervenţie pentru 

Agricultură-Centrul Judeţean Vrancea, pe care îl supunem spre adoptare.  
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